1. Опишите содержание основных этапов работы над следующей задачей:
За два мотка электрического провода уплатили 160р. В одном мотке было 12 м провода, а в другом 8 м. Сколько уплатили за каждый моток провода?
2. Опишите содержание основных этапов работы над следующей задачей:
Из 6 кг шерсти тонкорунных овец получают 10 м ткани. На костюм идет 3 м такой ткани. Сколько потребуется шерсти, чтобы изготовить ткань на костюм? (Вырази массу шерсти в граммах.)
2.В одной корзине 10 яблок, а в другой на 4 кг меньше. Сколько килограммов яблок в двух корзинах.
Осуществите поиск решения данной задачи: 
[bookmark: _GoBack]а) аналитическим способом, б) синтетическим способом, в) аналитико-синтетическим способом.
